Pārbaudes darbs matemātikā par 11. klases kursu  

Vārds__________________________ 

1. DAĻA                                                                           Uzvārds________________________     

Klase____                                                                                 

1. – 10. nr. Par katru pareizi atrisinātu uzdevumu –  1 punkts. 

Apvilkt pareizajai atbildei atbilstošo burtu.

1. Nevienādības x2>4 atrisinājumu kopa sastāv no visiem tiem x, kam izpildās

          A  x>2
            B  
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2. Izteiksme 300b
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3. Izteiksmes 
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skaitliskā vērtība ir

A   16                             B  0
                               C 14                          D   2
4. Cik veidos var sarindot 5 dažādas gleznas?

           A  5
                        B   120                              C 240
                  D    720

5. Funkcijas y = cos(x - 1) vērtību apgabals ir 
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6.    Vienādojuma 
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7. Doti divi trijstūri. Lielā trijstūra laukums ir  4  cm2, bet mazā, līdzīgā trijstūra laukums ir 2 cm2. 

   Līdzības koeficients otrajai figūrai attiecībā pret pirmo ir

             A  
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8. Nogrieznis BO = 4 cm ir attālums no punkta B līdz riņķa līnijas

          ar rādiusu 3 cm centram O. AK ir riņķa līnijas pieskare.

            Attālums no punkta B līdz pieskarei ir                                                                       0

9.            A 
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 cm            B
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 cm
      C  6 cm
      D   5 cm                                                                                                                                                                       
10. Tūristi trīs dienās nogāja 66 km. Cik km viņi nogāja trešajā dienā, ja pirmajā dienā viņi nogāja trešo daļu visa ceļa, otrajā 75% no atlikušā ceļā?

                                                                                                                      Atbilde: .............km

11. Klasē ir 10 zēni un 12meitenes. Cik veidos no viņiem var izvēlēties grupu, kurā ir 

3 zēni un 2 meitenes?                                                                          Atbilde: ................. 

11. – 15. nr .- Par katru pareizi atrisinātu uzdevumu – 1 punkts.                                                                                                                       
  11.Mazākais naturālais skaitlis, kas pārsniedz 
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  12. Atrisināt vienādojumu 
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  13.  Regulāras trijstūra prizmas pamata šķautnes garums ir 5 cm, bet sānu virsmas 

         laukums 105 cm2. Aprēķināt prizmas augstuma garumu centimetros.


                                                                                                                                         Atbilde: ............cm

   14. Dota funkcija 
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. Aprēķināt funkcijas sakņu reizinājumu.  

Atbilde: ................     

   15.  Kuba tilpums ir 64 m3 . Nosaki visu kuba šķautņu garumu summu!  Atbilde: ........                                                                                                                                                   

2. DAĻA

1. Atrisināt nevienādību.
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                                                                             (3 punkti)                                                            

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. Aprēķināt, cik piecciparu pāra skaitļu var izveidot no cipariem 1; 2; 3; 4;5 tā, lai katrā četrciparu skaitlī neviens cipars neatkārtotos.                                                          (3 punkti)                                                            

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3. Kancelejas preču veikals noteica pildspalvu pārdošanai peļņas funkciju. Ja pildspalvu 

      pārdod par x centiem, peļņu var izteikt ar formulu  y= - x2+30x+25. Aprēķini, par 

            kādu cenu jāpārdod pildspalvas, lai iegūtu maksimālo peļņu. Cik liela ir šī peļņa?  

                                                                                                                                            (4 punkti)                              

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Vērtēšanas tabula:

	Balles
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Procenti
	1-9%
	10-19%
	20-32%
	33-44%
	45-56%
	57-66%
	67-76%
	77-85%
	86-94%
	95-100%


Kopā ​​​​​​​​    _____               Vērtējums: _________                                                                                                                                   
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